

...ГАСТРОЛИ НАЧИНАЮТСЯ

Сегодня в «Красном факеле» и театре музыкальной комедии начинают гастроли Приморский краевой театр драмы им. А. М. Горького. Это второй приезд владивостокцев в наш город.

За четыре года, прошедшие после первой встречи, гастрольная афиша гостей значительно обновилась. Это, несомненно, вызовет повышенный интерес зрителей к творчеству талантливого коллектива.

В репертуаре театра им. Горького — двенадцать названий, причем преобладают спектакли. героями которых являются наши современники. Это «Океан» А. Штейна, «Ситуация» В. Розова и другие.

Историческая тема представлена «Медеей» Еврипида, «...забыть Герострата» Гр. Горина и «Швейк во второй мировой войне» Б. Брехта.

Гастроли продлятся до конца июля.

ВЕЧЕРНИЙ
Г. НОВОРОССИЙСК
НОВОРОССИЙСК
1 ИЮНЬ 1974